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Společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 5574.

MEDAILONKY OCENĚNÍ ČESKÝCH LÍDRŮ
VÍTĚZOVÉ 7. ROČNÍKU

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

1.místo
IF FACILITY a.s.
Michaela Peštová, ředitelka a členka správní rady
Společnost IF Facility je profesionálním partnerem v oblasti Facility Managementu. Zaměřuje se především na úklidový servis, technickou správu a údržbu objektů, bezpečnostní řešení a ostrahu budov a osob. Mezi její klienty patří např. významné banky, obchodní centra a administrativní budovy nebo zařízení sociálních služeb, kterým připravuje řešení na míru dle jejich potřeb. IF FACILITY na základě svých zkušeností vyrábí také širokou škálu čisticích a úklidových prostředků a papírové hygieny pod vlastními značkami IF, MEDILONA a papír PREMAX. Nedílnou a hluboce zakotvenou součástí filozofie společnosti je sociální odpovědnost. IF FACILITY se aktivně podílí na vytváření podpůrného prostředí a integraci osob se zdravotním postižením do pracovního procesu. Společnost si stojí za svým motem: „Soustřeďte se na to, co je pro vás důležité. To ostatní nechte na nás.“.

2. místo
SAB servis s.r.o.
Mojmír Urbánek, majitel a ředitel
SAB servis je ryze česká firma, která vytváří zázemí menším poradenským firmám čítajícím jednotky nebo maximálně desítky poradců. Vyvíjí pro ně IT systémy a nástroje, které jim pomáhají pečovat o zákazníky. Zpracovává obchody, vyplácí provize a dohlíží, aby všechny obchody probíhaly v souladu s platnou legislativou. 1. listopadu 2023 firma oslavila 10 let své existence. V současné době s ní spolupracuje více než 1.600 poradců a provizní obrat přesahuje 
1 mld. CZK.

3. místo
MediaCall, s.r.o.
Juraj Harkabuzík, CEO
Od roku 2003 je MediaCall, s.r.o. předním zákaznickým centrem v ČR a na Slovensku. Specializuje se na outsourcing zákaznické péče, monetizaci a akvizici klientů, tvorby leadů a back office služby. Ve své komunikaci uplatňují moderní omnichannel přístup pro bezproblémovou interakci. Jejich největší výhodou je zkušený tým, schopný rychle a flexibilně reagovat na potřeby svých klientů. Spolupráce s nimi přináší vyšší efektivitu a maximalizaci hodnoty každého kontaktu se zákazníky. Mezi jejich spokojené klienty patří například Raiffeisen Bank, E.ON, O2 nebo Česká spořitelna a Slovenská sporitelňa.

JIHOČESKÝ KRAJ

1.místo
PKD, a.s.
Stanislav Dvořák, generální ředitel
Firma PKD v roce 1995 plynule navázala na činnost tehdejšího stejnojmenného státního podniku, který se zabýval výrobou ocelových konstrukcí již od roku 1961. Firma s mezinárodními aktivitami a bohatými referencemi nabízí komplexní řešení od návrhu, statického výpočtu, výroby až po vlastní montáž ocelových konstrukcí včetně dalších doplňujících prvků. Ocelové haly a konstrukce různých druhů vyrábí ve dvou výrobních závodech v Dačicích a Kunžaku. Díky letitým zkušenostem a modernímu vybavení se v současné době PKD řadí mezi nejkvalitnější výrobce ocelových konstrukcí v ČR s rozsáhlou produkční kapacitou. Jedním ze silných sektorů je výstavba zemědělských objektů nejen pro živočišnou výrobu, kde v rámci holdingu PKD navíc umí u stejného zákazníka / zemědělce zároveň vykoupit zemědělské komodity.



2. místo
ZNAKON, a.s.
Vladimír Kotrch, majitel
Obchodní název ZNAKON existuje na trhu již od roku 1993, zprvu jako fyzická osoba Vladimír Kotrch-Znakon a od roku 2002 jako právnická osoba ZNAKON, a.s. Během této doby se podařilo vybudovat stabilní a moderní společnost se širokým záběrem svých činností s důrazem na naplňování ochrany životního prostředí, jakostních a bezpečnostních standardů. Společnost ZNAKON, a.s. se zabývá především a zejména komplexní výstavbou, rekonstrukcí, modernizací a opravami silničních a inženýrských staveb. Společnost disponuje vlastním modernizovaným strojním vybavením tak, aby všechny činnosti mohla provádět samostatně a nezávisle. Dále disponuje podíly v obalovnách a také vlastním recyklačním dvorem. Územní působnost společnosti ZNAKON, a.s. je především v Jihočeském, Plzeňském a Středočeském kraji.

3. místo
MOTOR JIKOV Strojírenská a.s.
Miroslav Dvořák, generální ředitel
Holding MOTOR JIKOV GROUP je ryze česká firma tvořená podniky se strojírenským a slévárenským zaměřením: MOTOR JIKOV Strojírenská a.s., MOTOR JIKOV Slévárna a.s., MOTOR JIKOV Fostron a.s. Zaměstnává v Českých Budějovicích, Soběslavi a Nových Hradech, 600 kmenových zaměstnanců a dalších 200 lidí přes personální leasing. Tržby skupiny loni činily dvě miliardy korun. Hlavními obory podnikání jsou slévárenství, obrábění, montáže a podpůrné procesy. Dodává dvě třetiny výroby do automobilového průmyslu. Hlavními zákazníky jsou švédský výrobce nákladních automobilů Scania, výrobce golfových vozíků EZ-GO, MAN, Westfalia, THK. Holding MOTOR JIKOV GROUP rozvíjí spolupráci se středními školami a vysokými školami prostřednictvím firemního výcvikového střediska, se kterými se podílí na výzkumných projektech hlavně v oboru slévárenství.

JIHOMORAVSKÝ KRAJ

1.místo
Joppa Logistics s.r.o.
Josef Drozdík, jednatel
Společnost Joppa Logistics s.r.o. je logistická společnost působící na českém trhu od roku 2000. Nabízí veškeré služby v oblasti tuzemské a mezinárodní dopravy – zejm. silniční přepravy kusových zásilek, celokamionové přepravy, ale i letecké, námořní a železniční přepravy FCL i LCL, skladování i celní služby. Společnost má pobočky v Brně, Ostravě, Zlíně, Olomouci a Praze. V červnu 2023 došlo k prodeji firmy nadnárodní rodinné zasílatelské skupině ROHLIG SUUS Logistics s cílem získat silného strategického partnera a posílit tak své působení v rámci celého světa. Po dokončení integrace v březnu 2024 bude mít společnost celkem 150 zaměstnanců v deseti pobočkách ČR, moderní sklady o rozloze 12500 m2 a přímé napojení na sesterské společnosti celé skupiny v Evropě i po celém světě. 

2. místo
AUTO - BAYER, s.r.o.
Aleš Marek, ředitel
Společnost AUTO-BAYER, s.r.o. působí v oblasti prodeje a servisu osobních a užitkových vozů již od roku 1992. Celé toto období je profesně spjata s koncernem Volkswagen a z původně malé rodinné dílny rozrostla na jeden z největších autosalonů a servisů na Moravě. V současnosti disponuje nejmodernějším vybavením dle přísných požadavků a standardů koncernu Volkswagen, které umožňuje zabezpečit veškeré služby v oblasti servisu a provozování autoparků malých, středních i velkých firem. AUTO-BAYER, s.r.o. reprezentuje koncern Volkswagen jako autorizovaný prodejce značek Volkswagen, Volkswagen Užitkové vozy, ŠKODA a jako autorizovaný servis značek Volkswagen, Volkswagen užitkové vozy, ŠKODA a Audi. Klientům nabízí komplexní prodejní a servisní služby včetně karosářských a lakýrnických prací a non-stop služeb pro všechny zastoupené značky ve Slavkově u Brna. AUTO-BAYER je držitelem certifikátu ISO 9001:2000.

3. místo
KSK Precise Motion, a.s.
Robert Bílý, ředitel logistiky
KSK Precise Motion a.s. je tradičním výrobcem kuličkových šroubů v přesnostech IT1-IT5 a v souladu s normou ISO DIN 3408. Výrobní portfolio společnosti tvoří přesné kuličkové šrouby – Precise Screw, miniaturní kuličkové šrouby – Micro Screw, vysoce únosné kuličkové šrouby – Heavy Duty Screw, transportní kuličkové šrouby – Basic Screw, teleskopické a bezprofilové kuličkové šrouby, lineární aktuátor – Special Screw, trapézové šrouby a vodicí tyče. Tyto komponenty pro přesné strojírenství nacházejí celosvětové uplatnění zejména u výrobců obráběcích a tvářecích strojů, vstřikovacích lisů, balicích strojů, zdvihacích zařízení apod. Vysoká úroveň systému jakosti je pravidelně potvrzována auditem zavedeného podle standardu ISO 9001 certifikovaného společností TÜV NORD CERT GmbH.

KARLOVARSKÝ KRAJ

1.místo
CHODOS CHODOV s.r.o.
Miroslav Černý, jednatel
Tradiční česká rodinná firma s důrazem na princip osobních vztahů ve firmě. Veškerá každodenní rozhodování majitelů-otce a dvou synů jsou v kontextu zajištění progresu a dlouhodobé prosperity. Pod celosvětově zavedenou značkou CHODOS se již od roku 1960 firma prezentuje vlastním výrobním programem-výrobou vyfukovacích automatů pro plastové nádoby a výrobou vulkanizačních lisů ve spolupráci s německým partnerem. Přibližně každý čtvrtý člověk užívá na osobním automobilu pneumatiky vyrobené na vulkanizačních lisech CHODOSU, které byly dodány renomovaným celosvětovým výrobcům pneumatik. V současné době se prioritně firma zaměřuje na výzkum a vývoj. Letos dokončili a otestovali vývoj ocelových věžových parkovacích domů. Značka CHODOS je považovaná za srdce firmy a budoucnost za prioritu.

KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ

1.místo
ŘETĚZY VAMBERK spol. s r.o.
Karel Kostka, jednatel a společník
Firma ŘETĚZY VAMBERK je jedním z největších výrobců řetězů a řetězových kol ve střední Evropě a ryze českým výrobcem s více jak osmdesátiletou tradicí výroby. Vyrábí řetězy válečkové, dopravní válečkové, fleyerovy, pouzdrové, gallovy, dopravní, rotary a speciální řetězy, dále pak řetězy pro zemědělství, pekárny, výrobu izolačních materiálů, podvěsné dopravníky, dřevařský a papírenský průmysl a pro mnoho dalších aplikací ve všech průmyslových oborech. Součástí výrobního sortimentu jsou i řetězová kola dodávaná ke všem typům řetězů. Firemním heslem je „Najdete nás i tam, kde byste nás nečekali“

2. místo
ProjectSoft HK a.s.
Jan Pruška, obchodní manažer
ProjectSoft HK a.s. dodává a implementuje strojně-technologická řešení především v potravinářském průmyslu. Nabízí komplexní služby od konzultací při návrhu technologických celků a výrobních linek, přes výrobu a dodávku potřebného zařízení, až po instalaci, nastavení a uvedení nové výrobní technologie do provozu. Součástí jsou také automatizační řešení pro průmyslové podniky, která zahrnují automatizaci výrobních procesů, řízení strojů a zařízení, sběr a analýzu procesních dat. Cílem je zvýšení efektivity a produktivity výroby, snížení nákladů na pracovní sílu a energetickou náročnost výroby, eliminaci chyb a zlepšení kvality produktů. ProjectSoft HK a.s. navrhuje, dodává a implementuje také modulární výrobní informační systémy. Neméně důležitou službou pro zákazníky je nepřetržitý servis v případě poruchy.

3.místo
SHOP TRADING s.r.o.
Martin Dvorský, jednatel
ONLINESHOP.cz – internetový obchod s širokým sortimentem od drobných položek na zahradu, hraček, chovatelských potřeb, až po elektroniku, drobné domácí spotřebiče a zejména pak velké domácí spotřebiče. Nadstandartní formy dodání až do domu s možností instalace v každé domácnosti. Prémiové světové značky, které jsou v obchodě nabízeny s dodáním ihned v rámci vlastních poboček, nebo do 24 hodin po celé ČR. Možnost využití věrnostního programu Premium+ umožňuje zákazníkům nákup širokého sortimentu za skvělé ceny na jednom místě. ONLINESHOP.cz patří mezi top internetové prodejce v rámci České republiky a již 9x za sebou zvítězil v anketě Shop roku v kategorii kvality.



LIBERECKÝ KRAJ

1.místo
KS KUTÍLEK s.r.o.
David Kavalír, CEO
KS Kutílek je česká dopravní společnost s více než 25 lety zkušeností na mezinárodním dopravním trhu. Specializuje se především na automotiv, kde realizuje 90 % všech přeprav. Má bohaté zkušenosti s režimy JIT, JIS, MILKRUN a KANBAN. Je certifikovaná dle norem ISO 9001, 14001 a 45001, což garantuje vysokou úroveň služeb. Základní firemní hodnotou je spolehlivost, ekologie a bezpečnost. KS Kutílek se specializuje na mezinárodní i vnitrostátní kamionovou dopravu s flotilou 70 nákladních souprav včetně dvou GIGALINERŮ o celkové délce 25,25m. Firemní vozidla splňují nejpřísnější ekologické normy EURO 6 a jsou vybavena online sledováním prostřednictvím GPS. Cílem je spokojenost klientů a radost z kvalitně odvedené práce. Tým KS Kutílek se těší na spolupráci.

2. místo
TRAFICON TOBACCO RETAIL s.r.o.
Jiří Puršl, generální ředitel společnosti DT-holding a.s., jejímž členem je právě společnost Traficon Tobacco Retail s.r.o., ve které je pan Puršl jednatelem.
Přední česká síť prodejen tabákových výrobků, tiskovin a loterijních služeb. Jako součást skupiny společnosti 
DT-holding a.s., jsou hrdí na to, že se aktivně podílí na podpoře českého retailového sektoru. Snaží se vytvářet přátelské prostředí, kde je každý zákazník srdečně vítán a je mu věnována náležitá pozornost. Za úspěchem TRAFICON TOBACCO RETAIL s.r.o. stojí více než čtvrtstoletí zkušeností a pečlivě budované know-how. Historie značky TRAFICON sahá až do roku 1996, kdy zakladatel a současný majitel Daniel Tomeš otevřel první trafiku v Liberci. Od té doby se společnost neustále rozrůstá a dnes provozuje více než 172 prodejen napříč celou Českou republikou.

3. místo
AS-CASTING s.r.o.
Kateřina Milko Gregoriková, personalistka
Historie firmy AS-CASTING s.r.o. sahá až do roku 1990, kdy byla založena první ryze česká soukromá slévárna tlakově litých hliníkových odlitků v Liberci. Po prodeji této firmy se následně v roce 2002 rozběhla výroba v nově vzniklé slévárně v Novinách pod Ralskem dnes již známou jako AS-CASTING s.r.o. V současnosti se společnost zaměřuje především na tlakové lití odlitků ze slitin hliníku pro automobilový, elektrotechnický a dopravní průmysl a jejich následné obrábění a broušení. Zákazníky firmy jsou jak tuzemské, tak i zahraniční společnosti převážně z Evropy. Firma má cca 120 zaměstnanců, ročně vyrobí přes 10 milionů kusů odlitků a zpracuje více než 1.600 tun slitin hliníku na zhruba 6000 m2 výrobních ploch. Procesy ve firmě jsou řízeny dle norem ISO_9001:2015, IATF_16949:2016 a EN_ISO_14001:2015.

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

1.místo
THERM, spol. s r. o.
Miroslav Stark, jednatel – spolumajitel
Společnost THERM, spol. s r. o. vznikla v roce 1991 a za dobu existence si vybudovala stabilní místo na stavebním trhu s řadou kvalitních referencí. Svým širokým profesním záběrem nabízí zákazníkům kompletní servis od vyřízení dotací, vypracování projektové dokumentace, jednání se stavebním úřadem, po realizaci díla včetně koordinací profesí na stavbě, dodávky technologií, záruční a pozáruční servis. Zakládá si na seriózním jednání a na vysoké kvalitě provedených prací. Mají vlastní zaměstnance a technické vybavení pro realizaci stavebních prací, včetně vlastního lešení, stavebních a výrobních strojů.  Hlavní činností společnosti je revitalizace budov bytové a občanské vybavenosti, dále rekonstrukce střešních plášťů budov, výroba a montáž hliníkových a plastových oken a dveří, zámečnictví. V poslední době společnost rozšířila činnost o individuální výstavbu rodinných a bytových domů.


2. místo
MARLENKA international  s.r.o.
Vojtěch Halamíček, Manažer marketingového oddělení 
MARLENKA® je česká značka se silným příběhem postaveným na rodinné tradici. Neustále se na tomto základě rozvíjí a roste. A to nejen v rámci České republiky. Díky své expanzi proniká na světové trhy i mimo EU a stává se tak značkou globální. Medové dezerty MARLENKA® jsou celosvětovým unikátem. I když má výroba medových dortů dlouholetou tradici, výrobky způsobují v cukrářském světě doslova revoluci. Doposud žádný dort nebo zákusek s mléčně karamelovým krémem, vláčným a šťavnatým korpusem nemá trvanlivost 90 dní při teplotě do 24 °C či 8 měsíců při teplotě do 8° C. A co je také důležité, výrobky MARLENKA zůstávají i po této době stále stejně vláčné, jemné a chutné, jako by byly vyrobeny právě teď.  V současné době se produkty MARLENKA vyvážejí do 55 zemí světa. Do svého rozvoje společnost investovala od roku 2009 více než 1,2 mld. Kč.  V letošním roce slaví společnost 20 let své existence. K výročí si dala velký dárek – nový areál bývalé Lembergerovy továrny ve Frýdku-Místku, kde během následujících 5 let vybuduje další výrobní kapacitu, muzeum a prodejnu s kavárnou.

3. místo
Krevní centrum s. r. o.
Boris Bubeník, ředitel, jednatel společnosti
Krevní centrum ve Frýdku-Místku je multifunkční zdravotnické zařízení s více jak 30 letou tradicí. Kromě výroby transfúzních přípravků, kterými zásobuje 8 nemocnic v ČR, poskytuje širokou laboratorní činnost pro 120 smluvních zdravotnických zařízení včetně praktických lékařů a ambulantních specialistů. Krevnímu centru byl udělen odbornou společností statut antitrombotické centrum za účelem diagnostiky a léčby trombofilních stavů ve smyslu všeobecné léčby a vyhledávání trombembolismu. Provozuje velkou diagnostickou laboratoř pro odbornost hematologie, biochemie, sérologie, imunologie a genetiky, která obdržela statut „Kontrolní laboratoře“ (oprávnění vyšetřovat pro celou EU). Pracují zde ambulantní specialisté v oboru hematologie, hematoonkologie, pediatrie, internisté a praktičtí lékaři v odborných ambulancích včetně ambulantního stacionáře, sloužícího k ambulantním infúzím, transfúzím a aferetickým programům. Krevní centrum drží krok s moderními poznatky a zaváděním nových diagnostických metod do praxe. Patří již 6 let k průkopníkům testovaní transfúzních přípravků tzv. metodou PCR (NAT) a je producentem nejbezpečnějších transfúzních přípravků v ČR. Krevní centrum s. r. o. provozuje rovněž distribuci léčiv, lékárnu a dopravní zdravotní službu.

OLOMOUCKÝ KRAJ

1.místo
CALBUCO s.r.o.
Dominik Píchal, CEO
CALBUCO s.r.o. je lokální výrobce produktů z ořechů, sušeného ovoce a zdravých potravin. Své produkty prodává společnost na online trhu, kde je největším prodejcem. Jedná se o významného hráče na CZ a SK trhu, expanduje ale i do dalších zemí v CEE regionu.

2. místo
EGT Express CZ s.r.o.
Petr Mikel, Chief Sales Officer
EGT Express je přední logistická společnost s globálním dosahem. Specializuje se na silniční, leteckou, železniční a lodní dopravu, s důrazem na přepravu do Asie. Centrální pobočka a sklad se nachází ve Velké Bystřici. Kromě toho disponuje společnost dalšími 13 pobočkami v Evropě a Asii, které poskytují komplexní logistická řešení. EGT Express CZ s.r.o. se snaží přepravovat zboží v co nejkratším možném čase a zároveň dbá na zajištění bezpečnosti zboží. Škála služeb zahrnuje pojištění zboží, celní zastoupení a další doplňkové služby, které zajišťují bezproblémový průběh logistických operací. Díky zkušenému, mezinárodními týmu a moderním technologickým řešením se jedná o spolehlivého partnera pro veškeré logistické potřeby.

3. místo
JAP FUTURE s.r.o.
Jakub Colon, vedoucí prodeje Čechy
JAP FUTURE s.r.o. vyrábí produkty inspirované trendy celého světa. Přestože od založení uplynula dlouhá doba, společnost se cítí stále více svěží, plná energie a drží se svého předsevzetí - dodávat celému Česku unikátní interiérová řešení prémiové kvality a nápaditého designu. Aktuálně drží příčku předního českého výrobce, a to i díky svému širokému sortimentu. Společnost JAP FUTURE s.r.o. je pyšná především na své návrhy dveří, stavebních pouzder, posuvných systémů, skrytých zárubní, Grafoskla, skleněných stěn, nerezových zábradlí, schodišť a také na novinku vchodového systému Liberty.

PARDUBICKÝ KRAJ

1.místo
[bookmark: _Hlk149735132]Euro-bit Trade s.r.o.
Dušan Trpkoš, jednatel
Do své vlastní produkce, obchodu a distribuce vkládá srdce, myšlenku, dravost a maximum pro spokojenost svých
dlouhodobých zákazníků. Z malé nenápadné firmy, která si od založení přičuchla k vůni asfaltu, benzínu a dalších
ropných produktu vznikl za téměř 20 let existence výrazný a respektovaný hráč na evropském trhu. Společnost Eurobit Trade s.r.o. se dnes řadí mezi významné výrobce, dodavatele (exportéry a zároveň i importéry) a to především tekutých horkých asfaltů, určených pro výstavbu dopravních cest a asfaltových izolací. Do své vlastní produkce, obchodu a distribuce vkládá srdce, myšlenku, dravost a maximum pro spokojenost svých dlouhodobých zákazníků.

2. místo
GMS hadice, s.r.o.
[bookmark: _Hlk56759591]Michal Stejskal, jednatel společnosti
Milan Stejskal, jednatel a majitel společnosti
Společnost GMS hadice s.r.o. je lídrem na trhu v prodeji, servisu a kompletaci průmyslových a hydraulických hadic, koncovek a ve výrobě těsnění z pryže a plastů na míru. Na trhu působí 30 let, hlavní sídlo má v Lanškrouně, ale pobočky má i v Pardubicích, Praze, Zlíně, Ostravě a letos také v Olomouci. Hlavními hodnotami firmy jsou spolehlivost, kvalita a individuální přístup ke klientům. Zákazníky firmy tvoří podniky a živnostníci ze strojírenství, zemědělství, potravinářství, gumárenství, plastikářského, chemického a automobilového průmyslu. Během let si firma vybudovala silné postavení na trhu díky neustálému rozšiřování svého sortimentu a zlepšování služeb pro zákazníky.

3. místo
ALFA 3, s.r.o.
Martin Pritula, CEO
Společnost ALFA IN a. s., tradiční český výrobce svařovacích strojů, plasmových řezacích strojů a plynových filtrů, byla založena začátkem roku 1998 a v roce 2002 se přestěhovala do nově postaveného areálu v průmyslové zóně Nová Ves u Třebíče. V roce 2010 dokoupila společnost do svého výrobního portfolia dobře zavedenou značku elektrocentrál MEDVED. Již několik let je výhradním dodavatelem technologie orbitálního svařování značky ORBITEC. Zaměřuje se i na výrobu a dodávání řezacích plasmových portálů. V poslední době se ALFA IN stala dodavatelem laserových zařízení pro řezání a svařování. Její obchodní aktivity sahají daleko za hranice České republiky, své produkty exportuje do řady evropských i mimoevropských zemí. ALFA IN vyrábí jednak pod svojí vlastní značkou ALFA IN, tak i pod soukromými značkami řady renomovaných firem z oboru svářecí techniky.

PLZEŇSKÝ KRAJ

1.místo
CM TRANSPORT TACHOV s.r.o.
Lukáš Pešl, ředitel
Společnost CM TRANSPORT TACHOV s.r.o. oslaví počátkem příštího roku 34 let od svého vzniku. Jedná se o ryze českou společnost s českým kapitálem a pevným postavením na trhu. Zaměřuje se především na mezinárodní a vnitrostátní přepravu a logistiku, nabízí i možnost pronájmu ploch a prostor pro skladování. Neustále zvyšuje kvalitu všech svých služeb. Dodržuje systém trvalého zvyšování kvality, investuje do nové kvalitní dopravní techniky i odborného zaškolení zaměstnanců. V současné době disponuje 255 jízdními soupravami a 840 výměnnými nástavbami, ročně firemní řidiči najedou přes 30 mil. km. V rámci rozvoje sítě založila CM TRANSPORT TACHOV s.r.o. dceřinou společnost na Slovensku. Rozvíjí se, expanduje a inovuje. Jsou hrdí na to, že dokážou zajistit stabilitu – pro své zákazníky, pro své zaměstnance i své dodavatele.



2. místo
KERAMIKA SOUKUP a.s.
Jiří Soukup, výkonný ředitel
Začátky, dnes velmi úspěšné společnosti Keramika Soukup, byly velmi prosté. Pan Jiří Soukup si během svého mládí brigádně přivydělával jako obkladač. Po revoluci odešel do Německa, kde pracoval u firmy zabývající se prodejem a následnou pokládkou obkladů a dlažeb. Složil zde i mistrovské zkoušky a získal mnoho cenných zkušeností, které v následujících letech bohatě uplatnil ve vlastním podnikání. V roce 1992 otevřel pan Jiří Soukup svou první prodejnu obkladů a dlažeb v Plzni. Za sedmadvacet let se obchodní síť společnosti Keramika Soukup rozrostla na více než pětadvacet poboček a prodejen zařazených do programu Keramika Soukup Partners. V současné době patří Keramika Soukup k nejvýznamnějším prodejcům obkladů, dlažeb a sanity nejen na velkoobchodním, ale také na maloobchodním poli. Společnost s téměř třicetiletou historií se hrdě hlásí, k rodinné tradici spojené se jménem Soukup. Kromě pana Jiřího Soukupa ve vedení společnosti figurují i syn Jiří Soukup mladší a dcera Jana Soukupová. V přeneseném slova smyslu je ovšem členem rodiny Keramiky Soukup každý z více než 250 jejích zaměstnanců.

3. místo
SYSTHERM s.r.o.
Jan Kazda, generální ředitel
Společnost SYSTHERM s.r.o. nabízí komplexní řešení systémů zásobování teplem a je rovněž výrobcem technologií předávání tepla pod obchodním názvem SYMPATIK. Exportuje do více jak 32 zemí. Objem exportu činí 60 % výroby technologií SYMPATIK. Společnost klade velký důraz na technickou úroveň projektů a výrobků. Produktové řešení zahrnuje výrobu technologií SYMPATIK vždy v zákaznickém řešení pro různá média a výkony. Pro tyto kompaktní systémy předávání tepla vyvinuli a využívají v SYSTHERM s.r.o. vlastní návrhové a kalkulační SW HESCOpro®, HESCOnet®, HESCOgas®, TRACKflex, TRACKnalpe. Tyto výpočtové SW zohledňují technické požadavky v daných regionech a jsou zapůjčovány odborníkům na českém trhu i významným zahraničním obchodním partnerům. Firemní projekty komplexních dodávek energetických děl a výrobků SYMPATIK jsou vždy navrženy za dobrou cenu a s cílem, aby energetické dílo bylo bezpečné, s minimálními provozními náklady včetně podpory nepřetržitého servisu.

STŘEDOČESKÝ KRAJ

1.místo
CAG s.r.o.
Tomáš Červenka, prokurista
Společnost CAG s.r.o. je úspěšným českým výrobcem interiérových dveří a obložkových zárubní, s více než dvacetiletou tradicí. Disponuje vlastní sítí vzorkových prodejen a rozsáhlou distribuční sítí prodejců. Klade důraz na kvalitu použitých komponentů a finální zpracování svých výrobků. CAG s.r.o. má jednu z nejširších nabídek modelů dveří, zárubní a dekorů. Poskytuje kompletní servis od zaměření až po montáž. Společnost je partnerem pro zákazníky, kterým pomáhá vytvořit jejich domov, firmy i velkoobchodní partnery. Tým profesionálních obchodníků se věnuje každému klientovi s maximální péčí, přesně dle jeho potřeb. Budování dlouhodobých obchodních vztahů, založených na vzájemné důvěře a osobních hodnotách, je prioritou. CAG s.r.o. je zde pro vás, ať už potřebujete pomoct s výběrem dveří nebo s atypickým technickým řešením. Díky aktivnímu zájmu o dlouhodobé uspokojení potřeb svých klientů společnost stále roste.

2. místo
Dino Toys s.r.o.
Markéta Stará, manažerka vývoje 
Dino je největším českým výrobcem deskových her, puzzle, karet, dřevěných obrázkových kostek a dalšího hračkářského sortimentu. Po dobu třiceti let slaví úspěch se společenskými hrami, jakými jsou například Dostihy a sázky, Člověče, nezlob se, Z Pohádky do pohádky nebo s legendární plastovou Tatrou 148. Dino staví na hodnotách zodpovědného a transparentního podnikání. Základem je vlastní, lokální výroba, založena na mnohaleté zkušenosti, kvalitním řemesle a recyklovatelných materiálech. Celý životní cyklus výrobku (od nápadu až po prodej) probíhá v Čechách, v českých hlavách, v českých rukách. V současnosti ve firmě pracuje přes 70 stálých zaměstnanců. Dino Toys s.r.o. ctí tradici, stejně jako odkaz firmy. I přes neustálý rozvoj tedy Dino stále funguje jako rodinná firma, a to již po třetí generaci. Dlouhodobou firemní vizí je přinášet pozitivitu, kreativitu, inspiraci a radost do všech domácností.

3. místo
INTERACTION s.r.o.
Martin Písařík, Managing Director
Společnost Interaction s.r.o. se zabývá komplexními dodávkami lakovacích materiálů, příslušenství a technologií do lakoven, karosáren a průmyslových provozů, projekční, servisní a školicí činností. Díky prvotřídní kvalitě dodávaných produktů, zkušenostem a znalostem zaměstnanců, je dynamicky se rozvíjející firmou, řadící se k nejúspěšnějším společnostem působících v této oblasti.

ÚSTECKÝ KRAJ

1.místo
HET spol. s r.o.
Stanislav Polívka, marketingový manažer
HET spol. s r.o. je ryze českou výrobně obchodní společností bez jakékoli zahraniční účasti sídlící v Ohníči u Teplic. Podnikat v oboru stavebních materiálů začala v roce 1991 a v současnosti se řadí mezi největší tuzemské výrobce nátěrových hmot s komplexní nabídkou. Její výrobkové portfolio tvoří především interiérové a fasádní malířské barvy, tenkovrstvé omítky, penetrační nátěry, vodou ředitelné a rozpouštědlové barvy na dřevo, kov a beton, lazury a ochranné oleje na dřevo, ředidla, tmely, štuky a další stavební a malířské suroviny.

2.místo
IZOPOL DVOŘÁK, s.r.o.
Kateřina Sluťáková, v zastoupení rodinné firmy
Česká rodinná firma, kterou založil v roce 1992 ve Šluknovském výběžku pan Josef Dvořák. Specializuje se na zpracování pěnového polystyrenu (EPS) a polypropylenu (EPP), zejména v rámci B2B sektoru. Produkty neslouží jen jako jednoúčelové obaly, ale zejména jako technické díly pro topná a klimatizační zařízení, či automobilový průmysl. V oblasti stavebnictví vyrábí firma izolační desky a vlastní stavební systém Maxplus pro výstavbu nízkoenergetických budov. Polystyren se skládá z 98 % ze vzduchu, je 100 % recyklovatelný, vícenásobně použitelný a disponuje výbornými tepelně izolačními vlastnostmi. Z tohoto důvodu IZOPOL DVOŘÁK, s.r.o. věří, že je to významný materiál, který napomáhá k transformaci Evropy prostřednictvím snižování energetické náročnosti budov, a tím i k celkovému snižování emisí CO2.

3.místo
CHEMOTEX Děčín a.s.
Josef Urbánek, jeden z majitelů a člen představenstva
CHEMOTEX Děčín a.s. navázal na dlouholetou tradici chemické výroby, která je s Děčínem spjata už od roku 1900, kdy se v boletické továrně rozběhla první chemická výroba. Dlouhá léta pak byla společnost součástí Spolku pro chemickou a hutní výrobu. Od roku 1993 je CHEMOTEX Děčín akciovou společností s více než 20letou zkušeností s výrobou v oblasti širokého spektra průmyslové chemie, kosmetiky a drogerie. Nová éra společnosti je spjata s rokem 1993, kdy se stal Chemotex Děčín a.s. soukromou společností. Od této doby neustále pracuje na rozšiřování portfolia a dlouhodobých investicích jak do technologie, tak i oblastí spojených s ochrannou životního prostředí. Společnost je vlastníkem mnoha certifikátů – ať už se se jedná o ISO 9001, 14 001 či ISO 50000. V minulých letech společnost úspěšné dokončila certifikaci IATF spjatou s dodávkami do automobilového průmyslu, který je jedním z klíčových segmentů podnikání. Společnost klade velký důraz na odpovědné podnikáni v chemii, i proto má právo používat logo „responsible care“ k jejichž principům se dlouhodobě hlásí. V roce 2020 kapitálově vstoupila do společnosti Ekochem Cosmetic s. r. o. se sídle v Kostelci nad Labem. Tato akvizice dala firmě možnost zkompletovat portfolio emulsní a sluneční kosmetiky a zároveň rozšířit působení na exportních trzích (především v Německu a Francii)

KRAJ VYSOČINA

1.místo
I P C plast spol. s r. o.
Markéta Čechová, vedoucí exportu
Firma I P C plast spol. s r.o. je významným výrobcem a dodavatelem plyšových a pěnových malířských válečků vč. příslušenství (držadel, sít, vaniček) pro profesionální uživatele a příležitostné domácí kutily. Rodinná, ryze česká, kapitálově silná společnost byla založená v roce 1990. Řadu let patří mezi nejstabilnější firmy v České republice. I P C plast spol. s r. o. má vlastní lisovnu a nástrojárnu. Více jak 90 % výroby je exportováno do celého světa. Ve firemní identitě je pevně zakotven základní postoj harmonizace ekonomiky, ekologie a společenské odpovědnosti. Ve všech svých krocích se společnost snaží chovat zodpovědně k lidem, přírodě a společnosti.

2. místo
KOSYKA, s.r.o.
Radovan Putna, jednatel a ředitel 
S přibližně sto padesáti zaměstnanci a s desítkami milionů vyrobených produktů se KOSYKA řadí mezi největší české výrobce kabelových svazků. KOSYKA je stabilní, výrazně proexportní společnost, která vznikla v roce 1995 v Jihlavě a mimo výrobní činnost se věnuje obchodní činnosti v oblasti konektorů. V ČR zastupuje přední světové výrobce konektorů a komponent – japonské J.S.T. a německý BINDER. Své výrobky KOSYKA dodává do řady průmyslových odvětví jako např. automotive, zdravotnictví, měřící technika, letecký a obranný průmysl. KOSYKA je otevřena novým podnětům ať už ze strany zákazníků či dodavatelů a ve svém jednání dbá na otevřenost, důvěryhodnost, transparentnost a konzistentnost. Při svém podnikání je KOSYKA v souladu s pravidly ESG politiky včetně charitativní činnosti v kraji Vysočina.

3. místo
ALFA IN a.s.
Radek Seemann, vedoucí obchodního oddělení 
Společnost ALFA IN a. s., tradiční český výrobce svařovacích strojů, plasmových řezacích strojů a plynových filtrů, byla založena začátkem roku 1998 a v roce 2002 se přestěhovala do nově postaveného areálu v průmyslové zóně Nová Ves u Třebíče. V roce 2010 dokoupila společnost do svého výrobního portfolia dobře zavedenou značku elektrocentrál MEDVED. Již několik let je výhradní dodavatel technologie orbitálního svařování značky ORBITEC. Zaměřuje se i na výrobu a dodávání řezacích plasmových portálů. V poslední době se ALFA IN stala dodavatelem laserových zařízení pro řezání a svařování. Její obchodní aktivity sahají daleko za hranice České republiky, své produkty exportuje do řady evropských i mimoevropských zemí. ALFA IN vyrábí jednak pod svojí vlastní značkou ALFA IN, tak i pod soukromými značkami řady renomovaných firem z oboru svářecí techniky.

ZLÍNSKÝ KRAJ

1.místo
ALTECH, spol. s r.o.
Antonín Machala, jednatel
Altech je výrobní firma, která vznikla v roce 1992 v garáži rodinného domu. V současné době ve firmě, v Uherském Hradišti, pracuje 370 zaměstnanců. Zaměření Altechu je výroba a montáž zařízení pro překonávání schodišťových bariér a usnadnění pohybu zdravotně postižených osob. Jsou to nejrůznější schodišťové plošiny (šikmé, svislé), schodišťové sedačky, drážní plošiny, rampy aj. Tím Altech napomáhá integraci zdravotně postižených lidí do společnosti. Začíná to řešením bezbariérovosti už ve školách, přes bezbariérovost veřejných budov až po jednotlivá řešení v místě bydliště, nebo na pracovištích.  Altech je 85% exportér. Největším odběratelem jsou ekonomicky vyspělé země, jako je Evropská unie, ale třeba i Japonsko, Hongkong nebo Singapur. V České republice dodává ALTECH v současné době svislé drážní plošiny pro zpřístupnění nástupišť pro nastupování a vystupování do vlaků.

2. místo
OFFICIAL ELECTRONIC, s.r.o.
Karel Nutil, obchodní ředitel
Společnost OFFICIAL ELECTRONIC, s. r. o. se zabývá velkoobchodním prodejem elektronických součástek v České republice a zastupuje výrobce jako je např. Kingbright, Molex, PreciDip, Samwha, Sunon, Switchcraft , Weco, VAC,  Alphawire, Delta, GLP a  C&K switches, Současně se snaží aktivně působit na zahraničních trzích, především na Slovensku, Polsku, Rumunsku, Bulharsku a Srbsku. Přidanou hodnotou je spolupráce a poradenství u vývoje nových výrobků. Zákazníky OFFICIAL ELECTRONIC, s.r.o. jsou velké výrobní společnosti, ale i menší organizace či start-up firmy. Společnost poskytuje možnost nákupu součástek na prodejně a e-shopu. V rámci rozšíření služeb vyrábí el. podsestavy jako jsou kabelové svazky či osazené DPS. Je držitelem certifikace ČSN ISO 9001:2016.

3. místo
KASKO spol. s r.o.
Radek Kadlček, obchodní ředitel
Česká firma s dlouhou tradicí. Na trhu působí od roku 1992. Svým zákazníkům poskytuje komplexní služby v oblasti vývoje a konstrukce, výroby forem a nástrojů, vstřikování plastů, montáže a kompletace dílů. Svou produkci KASKO spol. s r.o. směřuje převážně do automobilového průmyslu, sleduje a inspiruje se trendy v oboru. Společnost klade důraz na inovace, automatizace a kvalitně odvedenou práci. Její velkou devizou je flexibilita.


CELOREPUBLIKOVÝ LÍDR – pod patronací Ministerstva průmyslu a obchodu
I P C plast spol. s r. o.
Markéta Čechová, vedoucí exportu
Firma I P C plast spol. s r.o. je významným výrobcem a dodavatelem plyšových a pěnových malířských válečků vč. příslušenství (držadel, sít, vaniček) pro profesionální uživatele a příležitostné domácí kutily. Rodinná, ryze česká, kapitálově silná společnost byla založená v roce 1990. Řadu let patří mezi nejstabilnější firmy v České republice. I P C plast spol. s r. o. má vlastní lisovnu a nástrojárnu. Více jak 90 % výroby je exportováno do celého světa. Ve firemní identitě je pevně zakotven základní postoj harmonizace ekonomiky, ekologie a společenské odpovědnosti. Ve všech svých krocích se společnost snaží chovat zodpovědně k lidem, přírodě a společnosti.


CENA ZA NEJVĚTŠÍ POTENCIÁL – pod patronací ENTERPRISE INVESTORS 
CALBUCO s.r.o.
Dominik Píchal, CEO
CALBUCO s.r.o. je lokální výrobce produktů z ořechů, sušeného ovoce a zdravých potravin. Své produkty prodává společnost na online trhu, kde je největším prodejcem. Jedná se o významného hráče na CZ a SK trhu, expanduje ale i do dalších zemí v CEE regionu.

CENA ODPOVĚDNÉHO PODNIKÁNÍ – pod patronací CRIF – CZECH CREDIT BUREAU, absolutní vítěz
ISOTRA a.s.
Bohumír Blachut, předseda představenstva
Společnost ISOTRA byla založena v roce 1992 a je zaměřena na výrobu interiérových a exteriérových žaluzií, látkových systémů, předokenních rolet, sítí proti hmyzu, markýz, verand, bioklimatických pergol a screenových rolet. Technologickou vyspělost společnosti dokládá vlastnictví 7 světových patentů a 33 užitných vzorů. Technologie, vypracované postupy, vývoj a výzkum řadí společnost ISOTRA mezi přední výrobce stínicí techniky a je vnímána jako jeden z technologických lídrů nejen v České republice. Kvalita, spolehlivost, péče o zákazníka, vývoj, technologie a inovace s ohledem na energetickou úspornost, to jsou základní hodnoty společnosti ISOTRA. Cílem společnosti je předat zákazníkovi do rukou jasně identifikovatelný výrobek odpovídající kvality a technologické úrovně.


CENA ODPOVĚDNÉHO PODNIKÁNÍ – pod patronací CRIF – CZECH CREDIT BUREAU, čestný vítěz
PKD, a.s.
Stanislav Dvořák, generální ředitel
Firma PKD v roce 1995 plynule navázala na činnost tehdejšího stejnojmenného státního podniku, který se zabýval výrobou ocelových konstrukcí již od roku 1961. Firma s mezinárodními aktivitami a bohatými referencemi nabízí komplexní řešení od návrhu, statického výpočtu, výroby až po vlastní montáž ocelových konstrukcí včetně dalších doplňujících prvků. Ocelové haly a konstrukce různých druhů vyrábí ve dvou výrobních závodech v Dačicích a Kunžaku. Díky letitým zkušenostem a modernímu vybavení se v současné době PKD řadí mezi nejkvalitnější výrobce ocelových konstrukcí v ČR s rozsáhlou produkční kapacitou. Jedním ze silných sektorů je výstavba zemědělských objektů nejen pro živočišnou výrobu, kde v rámci holdingu PKD navíc umí u stejného zákazníka / zemědělce zároveň vykoupit zemědělské komodity.


VÝJIMEČNÁ FIRMA – pod patronací JŠK, advokátní kancelář
ISOTRA a.s.
Bohumír Blachut, předseda představenstva
Společnost ISOTRA byla založena v roce 1992 a je zaměřena na výrobu interiérových a exteriérových žaluzií, látkových systémů, předokenních rolet, sítí proti hmyzu, markýz, verand, bioklimatických pergol a screenových rolet. Technologickou vyspělost společnosti dokládá vlastnictví 7 světových patentů a 33 užitných vzorů. Technologie, vypracované postupy, vývoj a výzkum řadí společnost ISOTRA mezi přední výrobce stínicí techniky a je vnímána jako jeden z technologických lídrů nejen v České republice. Kvalita, spolehlivost, péče o zákazníka, vývoj, technologie a inovace s ohledem na energetickou úspornost, to jsou základní hodnoty společnosti ISOTRA. Cílem společnosti je předat zákazníkovi do rukou jasně identifikovatelný výrobek odpovídající kvality a technologické úrovně.
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